



和讯网(12-5-15)



第一线通过瞻博网络拓展大中华区网络

2012年05月16日13:38

日前，网络创新领域的领导厂商-瞻博网络(NYSE: JNPR)宣布，大中华区领先通信技术服务提供商第一线通过部署瞻博网络MX系列3D通用边缘路由器提升其网络架构，以强化其网络基础设施的功能、可靠性和管理能力。此网络基础有助于拓展第一线的骨干网络提升至10G/秒(10 Gbps)，以满足其全球客户不断增长的带宽需求，并可在需要时在同一平台上简易地升级至100 Gbps。

新闻亮点：

- 第一线将瞻博网络MX系列3D通用边缘路由器（最高处理能力达960 Gbps，支持100 Gbps以太网）用于其大中华区骨干网络的核心路由器，并以此连接其网络据点。
- 由于部署了瞻博网络MX系列路由器，第一线将其主要城市连接（如北京至上海、北京至广州，以及上海至广州）的带宽提高了500%，并将部分连接网络据点至核心网络的带宽提升了1,000%。
- 基础设施升级后，不仅增强了第一线骨干网络的扩展性、稳定性及容差性，还能提供ONE VPN Ethernet、点对点或点对多点虚拟私人区域网络服务(VPLS)。
- MX系列路由器简化了网络配置及操作，第一线在为各行各业的企业客户提供新服务时，大大提升了效率和灵活性。



- 在2015年底前，第一线计划在中国大陆搭建更多的网络据点，包括汕头、常州、郑州、长沙、南宁、哈尔滨、合肥、南昌、长春、济南、太原、石家庄、呼和浩特和昆明，以扩展其网络和服务的覆盖面。

支持引言

第一线

“随着许多全球企业在大中华区设立分支机构，对超大带宽保持通讯和数据传输的安全性和通畅性需求也在增加，选择瞻博网络最佳骨干设备，是支持我们网络不断扩展的重大决策。基于此，我们会一如既往地履行不断提升服务的承诺，在未来的18至36个月内预计投资1,000万美元升级骨干网络，目标是在中国大陆设立14个网络据点，从而使得在亚洲的据点数达到51个。”

“我们相信，瞻博网络的支持对我们为世界级客户持续提供可靠和灵活的网络服务起着至关重要的作用。由于我们电信级客户和全球知名品牌客户对不同带宽的需求日益增加，我们预期在18至24个月内，将提升一倍的网络容量，从而保证我们的客户能够更加迅速、可靠地扩展其网络连接能力，同时更具成本效益。”

第一线创办人及行政总裁，文立

瞻博网络

“作为一家在大中华区与大型国营企业竞争的私营运营商，第一线的服务质量信誉卓著，这也是其业务快速发展的根基所在。我们很高兴瞻博网络的先进技术可以协助第一线在大中华区提供下一代网络服务的成功路上，谱写新的篇章。”

瞻博网络大中华区副总裁，于肇烈